JInHaMu4decKuii pacdeT MexaHu3Ma C
HEU3BECTHHIM apaMeTpPoOM

Mexanndeckas cucreMa, cocrosdimas u3 derbipex Teq A, B, C', D u npy>KuHbI,
OJI, IefiCTBHEM BHEIIHHUX CHUJI IIPUXOJWUT B ABHUXKEHHE U3 COCTOAHMS 1MOKos. OauH
U3 IIaPaMeTPOB CHCTEMBI (KeCTKOCTD LPYKUHBL C WJIM MOMEHT TpeHust My, p Ha
ocu B) Hen3BecTeH. YUWTHIBAETCsSI TPEHHE CKOJIbXKeHHsI ¢ Koddduiuenrom [ u
TpeHue KadeHUsA ¢ KO3(DODUIUEHTOM Of,. 3aJaHbl PaJUyChl IUINHIPa U OJIOKA.
Pamuychl nnepnum maHbI Jj1s OJIOKOB, IUJIXHIDPHI CYATATH OJHOPOIHBIMH.

B rabuuie orseroB JaHbl MOMeHT TpeHust Ha ocu B (B HM), KeCTKOCTH TpYKUHBI
(8 H/Mm), npuBeeHHbIe Macchl Tesl (B KI') ¥ MCKOMasl CKOPOCTb (B €M/c).

Kupcanos M.H. Pemebuuk. Teoperudeckas mexauuka/Ilox pex. A. 1. Kupuiosa.—
M.: ®UBMATJINT, 2008. — 384 c. (¢.257.)

3anaua 7.1. Anmonos Badum Idyapdosu
IMepemecTuBmICE 3 COCTOSTHUST TIOKOST TI0 BepTukan Ha 0.5 M, 6510k A nprobperaer cKopocTs 12

cm/c. Yemy Oyjer paBHa 3Ta CKOPOCTb, €CJIU JKECTKOCTh NPYKUHbI yMeHbuThb Ha 40% 7
D

my = 11 xr, mp = 9 k1, mg = 9 1,
mp =4 kr, Rp =9 cm, 7. = 8 cm,

B g‘ R.=14 cw, i. = 12 e, 75 = 1 cu,
H - ip =8cM, rp = 22cM, 4 = 5 M, 6 pp=4 MM,
A ‘ My, 5 =3 Hu.
3amaua 7.2. Bondapes Anexcandp Hzopesun

IlepeMecTUBINNCE M3 COCTOSIHHS IIOKOS II0 BepTUKaJu Ha 1 M, rpy3 A mpuobperaer cKopocThb 87
cM/c. Hemy Oymer paBHA 9Ta CKOPOCTH, €CJIM IPYKUHY 3aMEHUTH Ha, J[BE TaKHe JKe, COeINHEHHBIE
[IOCJIEJ0BATEILHO 7

m4 = 6 xkr, mp = 6 K1, m¢c = 4 K1,

mp =4 kr, Rp =9 cm, 7. = 8 cm,
R.=14 cMm, 1. = 12 cM, rp = 8 oM,

ip = 8 cm, rp = 16 cM, dp=4 Mmwm,
My, p =4 Hm.

3anauya 7.3. Byeaxosa Anna I'ennadvesha
[IepemecTHBINNCH, U3 COCTOAHUS IIOKOA IO BepTWKaju Ha 1 M, rpy3 A mpumobperaer ckopocts 130
cm/c. Yemy Oyzer paBHA 3Ta CKOPOCTH, €Cu yOpaTh NPYKWHY? Y9eCcTh MOMEHT TPEHWs Ha OCH
6oka B.

m4 = 6 xr, mp = 12 xr, m¢g = 6 Kr,

mp = 12 kr, Rp = 25 cM, 7. = 24 cwm,

R. = 42 cm, i, = 28 cm, 0p=8 wmwm,
c=3H/m.




3amaua 7.4. Buxos Muzxaun Arexceesun
IlepemecTUBIINCH, U3 COCTOSIHUS TTOKOSI BIOJIb HAKJIOHHOM ILTOCKOCTH Ha paccrognme 1 M, rpy3 A

npuobperaer ckopocth 39 cm/c. Yemy Oyjer paBHa Ta CKOPOCTh, €CJIM MOMEHT TPeHWs Ha ocu B
YMEHBIIUTE B 8 pa3 7

my = 6 xkr, mp = 69 xr, m¢ = 80 kT,

mp = 60 xkr, Rp = 25 cM, r. = 24 cwm,

R. =42 cwm, i, = 28 cm, f = 0.08, 67,=8 My,
c=24 H/wm.

3amaua 7.5. Bacuavyos Hean ITmumpuesuy
[TepemecTuBIIICH M3 COCTOSTHMS TIOKO 10 BepTukaan Ha 0.5 M, 610k A mprobperaer cKOpocTh 25

cM/c. Yemy Oy/er paBHa 3Ta CKOPOCTb, €CJIN JKECTKOCTH NPYKUHBI yMeHbIuTh Ha 20% 7

ma =9 kr, mp =9 K1, mg =9 K,

mp =4 xr, Rg =9 cM, r. = 8 ¢,

R.=14 cMm, i, =12 cm, rg = 1 ¢,

ip =8cM, Tp =6cM, T4 =5 cM, 0p=4 MM,
My, p =3 Hwm.

3amaua 7.6. Boaodun Uavs Cepeeesun
IlepemecTMRIIMCEH W3 COCTOSTHUST TIOKOST BAOJIb HAKJIOHHON TJIOCKOCTH Ha PACCTOSTHUE 2 M, IUJIMHIP

A npuobperaer ckopocrs 41 cm/c. Hemy Oyzer paBHa 3Ta CKOPOCTH, €ciiu yOpaTh npyKuHy? Y4ecrsb
MOMEHT TpeHus Ha ocu 0jioka B.

my = 7 kr, mp = 102 k1, m¢c = 60 K,

mp = 60 kr, Rp =9 cm, 7. = 8 ¢,

R. = 14 cm, i = 12 cm, 7p = 14 cm,
ra="7cm, 0f=5wmm, c =3 H/m

3amaua 7.7. Taaxun Aumon JImumpuesuy
TlepemecTnRIIMCEH W3 COCTOSTHUS TIOKOST BAOJIb HAKJIOHHON TJIOCKOCTH Ha PACCTOsTHWE 1 M, IUImHIp

A upuobperaer ckopocts 41 cm/c. Hemy byner paBHa 3Ta CKOPOCTb, €C/IM IIPYKUHY 3aMEHUTH Ha
JIBe TaKWe JKe, COeJJMHEHHBIE TIOCIEI0BATEIBHO 7

my =4 xr, mp = 102 xr, m¢c = 40 K,

mp = 60 kr, Rp =9 cm, 7. = 8 ¢,

R. = 14 cm, i, = 12 cm, rp = 6 cwM,
ra="Tc™m, dpp=4 mm, My, g =0 Hm.




3amaua 7.8. Toaybes Pocmucaae Anexcandposuy
IIepemecTUBIIUCEH W3 COCTOSTHUS TOKOSI BJIOJIb HAKJIOHHOHN IJIOCKOCTU HA PACCTOSHUE 2 M, IVJINHJD
A npuobperaer ckopocts 69 cm/c. Yemy Gymer paBHa 3Ta CKOPOCTD, €C/iu YOPATh Py KUHY T Y 4eCcTh
MOMEHT TpeHus Ha ocu 0jioka B.

m4 = b kr, mp = 84 xr, m¢ = 80 kT,

mp = 30 kr, Rp = 17 c™m, r. = 16 cM,

R. = 28 ¢cm, ©c = 20 cm, rp = 8 cM,
ra =16 cM, 07=7 MM, ¢ = 21 H/m.

3amaua 7.9. Hemun Pycaan Oaezosun
ITepemecTUBIINCE W3 COCTOSIHUS TIOKOS BJOJIb HAKJIOHHON TJIOCKOCTH HA pacCcTosHre 1 M, IUIHHID
A mpuobperaer ckopocts 29 cm/c. Hemy Oyger paBHa 3Ta CKOPOCTb, €CJIM XKECTKOCTD IIPYKUHBI
yMmeHbIuTh Ha 10% 7

MD m4 = 6 xr, mp = 109 xr, m¢o = 80 KT,
mp = 30 k1, Rp = 25 c™m, r. = 24 cwM,
R, = 42 cm, i, = 28 cMm, 14 =24 cm,
f=0.08, 67=8 mm, My, g = 2 Hum.
3amaua 7.10. 3atiues I'puzoputi Cepzeesun

[TepemecTrBIIUCE U3 COCTOSIHUS TIOKOSI BJIOJIb HAKJIOHHOMN IIJIOCKOCTH HA PacCTosiue 2 M, 610k A
npuobperaer cKopocTh 59 cM/c. Hemy bymeT paBHa 3Ta CKOPOCTH, €CJIN IPY’KUHY 3aMEHUTD Ha, JBe
TaKWe K€, COeIUHEHHBIE [TOCIEI0BATEILHO |
ma = 22 xr, mp = 6 Kr, mg = 3 KI,
mp =4 kr, Rp =9 cm, . = 8 cwm,

R.=14 cMm, 1. = 12 cM, rp = 8 oM,

i = 8 cMm, rp = 14 cm, 1y =7 cwM,
Ry=10 oM, igq=8 cM, 0p=5 MM,
My, p =4 Hwm.

3anauva 7.11. 3ebososa Anna Cepeeeshna

[TepemecTuBIIMCH U3 COCTOSTHUS TIOKOSI BJIOJIbB HAKJIOHHOMN ILJIOCKOCTHM HA PAcCTosiHue 2 M, 610k A
npuobperaer ckopocts 30 cm/c. Yemy Oyzer paBHa 3Ta CKOPOCTH, €M yOpaTh NpyKuHy? Y4ecTh
MOMEHT TPeHUs Ha ocu OJioKa B.

ma = 28 X1, mp = 12 X1, m¢c = 2 KT,
D mp =8 xkr, Rg = 17 cM, r. = 16 cMm,
7 R, =28 c™m, i, = 20 c™m, rg = 16 cm,
ig = 16 cm, rp = 14 cm, 14 =13 cm,
Rya=18 oM, ig=14 cm, 6p=T7 MM,
c=6H/u.




3anaga 7.12. 3ybros Amumputi FOpvesuy
TlepemeCcTUBIINCH M3 COCTOAHWS TIOKOS BJIOJb HAKJOHHOM TJIOCKOCTH HA pPACCTOSHUE 2 M, TPY3
A upuobperaer ckopoctsb 13 cm/c. Uemy Oyger paBHa 3Ta CKOPOCTb, €CJIM XKECTKOCTD IIPYKUHBI

ymenbmuth Ha 40% 7

D C
_c
ma = 32 k1, mp = 23 K1, m¢ = 60 K,
B@ig mp = 120 kr, Rp =9 cM, 7. = 8 ¢M,
- R. = 14 ¢cm, i, = 12 cm, rp = 14 cm,
ANAT o f=0.08, 6p=5 mm, My, g =4 Hum.
3amaua 7.13. Kopomxosa FOarusa Asexcandposha

IlepemecTuBIIICH M3 COCTOSIHUSI [TOKOSI BJOJIb HAKJIOHHON IJIOCKOCTH HA PAaCCTOSTHUE 2 M, I[UJINH/ID
A mpmobperaer ckopocts 50 cm/c. Hemy Oymer paBHa 3Ta CKOPOCTB, €CIM YKECTKOCTD IIPYIKUHBI

yMeHbIATH Ha 10% ?

ma = 25 k1, mp = 9 KT, m¢ = 8 KT,

mp =4 xr, Rg =9 cM, r. = 8 ¢,

R.=14 cm, i, = 12 cm, rg = 8 cMm,

ip =8cM, Tp =8cM, T4 =8 CM, 0= MM,
My, p = 6 Hwm.

3amaua 7.14. Kparwxun Cepeeti Koncmanmurosu
IlepemecTrBIIMCE M3 COCTOAHMA HMOKOA 10 BepTukaar Ha 0.5 M, 610k A nmpmobperaer ckopocts 10
cM/c. Yemy Oyjer paBHa 3Ta CKOPOCTb, €CJIM MOMEHT TPEHHsI Ha ocu B ymeHbIuTh B 6 pas ?

ma = b K, mp = 3 KI, m¢ = 6 Kr,
mp =4 kr, Rp =9 cm, . = 8 cwm,

B g“ R.=14 cm, i =12 e™m, rg = 1 cM,
H g ip =8cM, rp = 22cM, 4 = 5 M, 6 =4 MM,

A() ¢=0.1H/u

3anaua 7.15. Kysvmuna Eaena Aanexcandposha
[TepemecTuBINCH M3 COCTOSTHUSI TIOKOST TI0 BepTwKa/an Ha 1 M, rpy3 A mpmobperaer ckopocts 121
cM/c. Uemy byzmeT paBHa 3Ta CKOPOCTH, €CJIU yOpaTh HMPYKUHY? YUeCThb MOMEHT TDEHWs Ha OCH

oJsoka B.

m4 = b KT, mp = 12 X1, m¢ = 3 KT,
mp = 12 kr, Rg = 25 cm, r. = 24 cwm,
R. =42 cm, i, = 28 cM, rp = 24 cuM,
ip=24cMm, f=0.02,6,=8 MM, c =3 H/m.




3amaua 7.16. Jlumeunos Uavsa Onez206un
[lepemMecTHBINNCH, W3 COCTOSHESI ITOKOS BIOJIb HAKJIOHHOM IIJIOCKOCTH Ha paccrogHme 1 M, 610K A

npuobperaer ckopocth 130 cm/c. Hemy Oyzer paBHa 3Ta CKOPOCTh, i yoparTsh npy>kuHy? Y4ecTsb
MOMEHT TPeHus Ha ocu OJjioka B.

my = 2 kr, mp = 143 k1, m¢o = 80 Kr,
mp = 30 kr, Rp = 25 cMm, r. = 24 cum,
R. = 42 cm, i, = 28 cMm, 74 =24 cwm,
Rs=29 oM, i4=25 oM, f=0.06,
dr=8 mm, ¢ = 20 H/m.

3amauga 7.17. Maodwxoe Huxuma Eezenvesuy
TlepemMecTURIINCH W3 COCTOSHUS TIOKOS TI0 BEPTHWKAIU Ha 1 M, rpy3 A mpmobperaer cKopocTh 19

cM/c. Yemy Oyger paBHa 3Ta CKOPOCTb, €CJIU JKECTKOCTh MPYKUHBI yMeHbmuTh Ha 40% 7

2 C C
m4 = 6 K1, mp = 9 KI, mg = 8 KT,
B mp =8 kr, Rp = 17 cm, r. = 16 cm,
D/ R. = 28 cm, ic = 20 cMm, rp=Rp/2,
Ofr=6 MM, My, p =6 Hm.
3agaua 7.18.

Mampocos Cepeeti Muzxatinosuy
ITepemecTuBIIICE W3 COCTOSIHUS TIOKOsI 110 BepTukaju Ha 1 M, rpy3 A npuobperaer ckopocthb 87

cM/c. Hemy Oymer paBHA 9Ta CKOPOCTH, €CJIM NPYKUHY 3aMEHUTH Ha J[BE TaKHe JKe, COeINHEHHBIE
IIOCJIEIOBATEILHO 7

my = 6 k1, mp = 6 K1, mg = 4 K1,

mp =4 xr, Rg =9 cMm, r. = 8 ¢,
R.=14 cm, i, = 12 cMm, rg = 8 ¢,

ip = 8 cm, rp = 16 cMm, dp=4 wmwm,
Mg, p =4 Hm.

3amaua 7.19. Mewepsarxoe Apmem Huxosraesun
ITepemecTuBIMCHL W3 COCTOSTHUSI TIOKOSI TI0 BEPTWKAIN Ha 2 M, rpy3 A mpmobperaer cKOpocTh 46

cm/c. Yemy Oyjer paBHa 3Ta CKOPOCTb, €CJIM MOMEHT TPEHUsI Ha ocu B yMeHbIuTh B 7 pas ?

ma4 =1k, mp = 3 K1, m¢ = 7 KT,
B mp =8 kr, Rp = 17 cm, r. = 16 cm,
- R. = 28 ¢cm, ic = 20 cMm, rp=Rp/2,
D dpr=T MM, c =2 H/m.




3agayga 7.20. IHewezxonosa Basepus Bauecaasosha
[TepeMecTURINUCE U3 COCTOSTHUS TIOKOSI BIOJIb HAKJIOHHON TIJIOCKOCTY Ha paccrosiiue 1 m, 610k A

upuobperaer ckopocrs 13 cm/c. Yemy Oyzer paBHa 3Ta CKOPOCTH, €c/in yopars npyKuHy? Y4ecTsb
MOMEHT TpeHus Ha ocu 0jioka B.

C
D W

ma = 28 k1, mp = 12 xr, m¢g = 9 K1,
mp = 12 kr, Rp = 25 cM, 7. = 24 cMm,
R. =42 cm, i, = 28 cMm, rp = 24 cwm,
ig = 24 cm, 714 =22 cm, Ryp =27 cm,
ia=23cMm, f=0.08, 65=8 MM, c =6 H/m.

3amaua 7.21. Csucm JAmumputi JImumpuesus

ITepeMecTUBIIUCEH M3 COCTOSTHUS TIOKOS BJIOJIb HAKJIOHHOMN IJIOCKOCTU HA PACCTOSHUE 2 M, IWJINH]ID
A npuobperaer ckopocts 57 cm/c. Hemy Gyuer paBHA 3Ta CKOPOCTb, €CJIM MOMEHT TPEHUsS HA OCH
B ymenbsmuTs B 6 pas3 ?

my = 14 xr, mp = 3 X1, m¢ = 3 KT,

mp =4 kr, Rp =9 cm, . = 8 cwm,

R.=14 cMm, i, = 12 cM, rp = 8 oM,

ip =8cM, rp = ldcem, 1y = 7, 67=5 MM,
c=1H/m.

3amaua 7.22. Conosves Aaexcandp Anexceesun
IlepemecTuBIIMCHL W3 COCTOSTHUSI TIOKOSI IO BepTWKaau Ha 1 M, rpy3 A mpmobperaer ckopocTs 30

CM/C. LIeMy 6yﬂeT PaBHa 9Ta CKOPOCTH, €CJIn pr}KI/IHy 3aMEHUTH Ha 9€ThIpE TaKHE 2Ke, COeJUHECHHBIC
IOCJIEIOBATEILHO !

2 C C
m4 = 1 k1, mp = 6 KI, m¢ = 6 KT,
B mp = 12 kr, Rg = 25 cm, r. = 24 cwm,
D/ R. = 42 cm, i = 28 cM, 0p=8 MM,
My, p =4 Hwm.
3amaua 7.23. Tuwrun Ilases Hzopesuy

[TepemecTBIINCh M3 COCTOSTHUS TIOKOsT BIIOJIb HAKJIOHHON IIOCKOCTM HA paccTosHme 1 M, GJIOK
A upuobperaer ckopocth 50 cm/c. Hemy Oyjer paBHa 3Ta CKOPOCTb, €CJIM YKECTKOCTh IIPYKUHBI
ymenbmuTs Ha 20% 7

my = 2 kr, mp = 179 kr, m¢o = 40 K,

mp = 60 kr, Rp =9 cm, 7. = 8 ¢,

R. = 14 cm, it = 12 cm, rp =
6 cm, 714 =7 cMm, Ry =11 cm, 14 =8 cm,
Opr=4 MM, My, p = 0 Hum.




3anaga 7.24. Dupcynuna Cabuna Haszuposma
[TepemecTBINUCH W3 COCTOSIHUS TIOKOSI BJIOJIb HAKJIOHHOHN ILJIOCKOCTM Ha paccTosHme 1 M, 6ok A

npuobperaer ckopocThb 37 cm/c. Yemy Oymer paBHA 3Ta CKOPOCTh, €CJIN IPYKUHY 3aMEHUTh Ha JBE
TaKWe ¥Ke, COeJJMHEHHBIE TIOCIeI0BATEIbHO T

my = 14 xr, mp = 6 X1, m¢ = 7 KT,

mp =4 xkr, Rg =9 cM, r. = 8 ¢,

R. =14 cMm, i, = 12 cMm, rp = 8 ¢,

_c D i = 8 cm, rp = 6 cM, T4 =T cM,

. Ra=10 oM, ia=8 o, Op=4
My, p =4 Hum.

3amaua 7.25. Yatixa Jeonud Kupuarosuy

[TepemecTrBIINCH U3 COCTOSTHUSI TIOKOST BJIOJIb HAKJIOHHOM TJIOCKOCTH Ha paccrosiame 1 M, 6yiok A
npuobperaer ckopocts 103 cm/c. Hemy Oymer paBHA 3Ta CKOPOCTH, €CJINM IPY’KUHY 3aMEHHUTH Ha
JIBe Takue Ke, COeJIMHEeHHbIE TIOCIe0BATEIbHO 7

ma = 2 k1, mp = 183 k1, m¢ = 40 T,

mp = 60 xkr, Rp =9 cM, r. = 8 cM™,

R. = 14 cm, i, = 12 cMm, rp =
6 cM, TA=7cM, Rq4=10 cM, i4 =8 cM,
Opr=4 MM, My, g =0 Hm.

3anaga 7.26. Yeprenro Andpeti Bumanvesuy
HepeMeCTI/IBH_II/ICI) 13 COCTOAHUA IIOKOA BJOJIb HAKJIOHHOHM ILJIOCKOCTU Ha pacCTOodHNEe 1 M, OUJINHIPD
A npuobperaer ckopocts 36 cM/c. Hemy Gymer paBHa 3Ta CKOPOCTh, €C/IK yOpaTh NPy KUHY T Y4ecTh
MOMEHT TpeHUs Ha ocu OJioKa B.

my = 13 xr, mp = 12 k1, m¢c = 6 kT,

mp = 12 kr, Rp = 25 cMm, r. = 24 cwm,

R. =42 cm, i, = 28 cM, rp = 24 cwm,

ip =24cm,ma =24 cm, f=0.05,07=8 mm,
c=3H/m.

3amaua 7.27. Axywesa Faena Heopesta
[TepeMecTrBIMMCH U3 COCTOSIHUS TIOKOSI TI0 BepTUKaju Ha 1 M, rpy3 A mpuobperaer ckopocTh 129
cm/c. Yemy Oyzer paBHA 3Ta CKOPOCTh, €CJIU IPYXKUHY 3aMEHUTH HA TPU TaKUE YKe, COeJANHEHHBIe
[IOCJIEIOBATEIBLHO 7

ma =4 xr, mp = 6 K, mg = 7 KT,

mp =8 xkr, Rg = 17 cm, r. = 16 cm,

R. =28 c™m, i, = 20 c™m, rg = 16 cm,

ip = 16 cM, rp = 16 cM, dp=6 MM,
My, p =4 Hwm.




